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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 10*— K Félévre . . 60-— k 
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EGYES SZÁM ÁRA 40 FILLÉR.
Kapható az összes dohány tőzsdék ben, 
:: utcai árusítóknál. ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26. I. em. (passage) 
:: a városi bérházban. ::

Az olasz és a német kormány lemondtak.
Bukarest, junius 25.

A L’lndependance Jelenti: Egy reggel érkezett lyoni 
távirat Jelenti, hogy az Orlando-kormány lemondott.

A távirat szerint Orlando a kamara titkos bizottsá­
gában felvetette a bizalmi kérdést és névszerinti szava­
zás után a kormány kisebbségben maradt.

E szavazás következtében Orlando benyújtotta a 
kormány lemondását.

Olasz parlamenti körök véleménye szerint Nittl fog 
nyerni megbízatást a kabinetalakitásra.

Egy másik, ma reggel érkezett távirat jelenti a 
Scheidemann-kormány lemondását is. A csütörtöki mi­
nisztertanácsban döntést kellett hozni a békefeltételek 
felett.

A Versaillesból visszatért német delegátusok presz- 
sziója alatt a kormány többsége a békefeltételek elfo­
gadása ellen szavazott.

Csupán Erzberger és Noske miniszterek szavaztak 
a béke elfogadása mellett.

Az általános hangulat a békefeltételek elfogadása 
mellett lévén, Scheidemann beadta lemondását.

Megkezdődött tehát Németországban a naov poli­
tikai válság, amely Németország sorsa felett a kibonta­
kozást kell, hogy megtalálja.

Clemenceau lemond.
Bukarest, junius 25.

Bukaresti jól Informált körök Párisból úgy értesül­
tek, hogy Clemenceau miniszterelnök le fog mondani. 
Utódjául Brland volt miniszterelnököt emlegetik, aki 
Thomas Albert volt szociáldemokrata miniszterrel és 
Vivianival együtt Franciaországot képviselné a béke- 
konferencián.

Senki sem dolgo­
zik Budapesten.

Az Egyetértés tudósítójától. —
Az lebanda junius 22-iki szá- 

111 ban a budapesti helyzetről a 
következőket írja:

A budapesti helyzetre vonat- 
! '-toliig azt az értesülést kaptuk. 
h"t-ry a magyar fővárosban az ut- 
enk most sokkal népesebbek, mint 
máskor, aminek az oka az, hogy 
^akisem dolgozik.

A régi kormány embereiből 
nagyon kevesen vannak most 
budapesten.

Az entente határideje 
Kun Bétának.

Az Egyetértés tudósítójától. —
Az ízbanda jelenti:
Lyon, junius 20. A lapok je­

tiik, hogy ma múlik az entente 
a í*1 Kun Bélának megszabott ha- 
diridö arra, hogy Kun Béla csa- 
patail a szövetségesek által kije- 
0 ! frontra visszavonja.

n KHItótó a nagyszebeni 
koiányzúlanncs éli.

Nagyszeben, junius 25.
Az elmúlt héten a vezető kor­

mánytanács a földgázkérdést ala­
posan tárgyalta. Földgázhizott.ságot 
létesítettek. A kormányzótanács 
szándéka egyidejűleg a viz- és 
szén kórdóst megoldani.

Tilos mindenfele biHerjeszlOs.
R román hadseregparancsnokság rendelete.
Hz erdélyi román hadsereg parancsnokságától.

Kivonat
a 21.és 25. számú rendeletből (helyesbítve).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon 
egyének, akik bár nem rossz, szándék­
kal a nyilvános helyiségekben, vonatok­
ban, az utcákon stb. bármiképen közölni, 
hiresztelni. megbeszélni fogják az akár 
igaz, akár képzelt híreket vagy vélemé­
nyekéi. amelyek a harci tevékenységet 
érintik : továbbá, amelyek a helyzetre és 
a csoportok áthelyezésére, vagy a kato­
nai hatóságok rendelkezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezések a katonai bírák 
által első és utolsó fokban fognak tár

gyaltatni és egy évig terjedd bezárásra 
és 3000 lei pénzbüntetésre elítéltetni; 
amikor a fenti vétkek kémkedési és áru- 
lási szándékkal történtek, a háború esetén 
érvényes büntető törvényekben előirt bün­
tetések fognak végrehajtatni.

Hz áltól beleli hadseregének 
főparancsnoka Uradon.

Nagyszeben, junius 25.
Az ántánt orient hadsereg fő- 

parancsnoka ma délelőtt 10 óra­
kor Bukarestből Aradra átutazó­
ban ideérkezett. (Dácia.)

Tilos az „er“ Budapesten.
Egy furcsa rendelet.

A budapesti kommunista had­
ügyi népbiztosságnak, úgy látszik, 
legfőbb gondja, hogy az ur szót 
eltörölje a kommunista világ szí­
néről. Hetekkel ezelőtt a hadügyi 
népbiztosság, mint egy kolozsvári 
lap közli, ugyanis a következő 
rendeletet bocsájtotta ki:

Ismételten tapasztaltam, hogy 
a hozzám tartozó osztályokból 
származó ügyiratok hangja, a be­
osztottak egymásközti érintkezésé­
nek külső formái még mindig nem 
illeszkedtek a proletáriátus uralmá­
nak formáihoz. Hogy az egyén 
a lényén győzedelmeskedhessék, 
— előbb a formákkal kell megba­
rátkoznia. A proletáriátus szelle­
me az „ur“ fogalmát nem ismeri. 
Ez a szó volt az. amely ezrek 
uralma alá kényszeri tette milliók j 
akaratát. A mérhetetlen különb­
ség, amely az „ur“ és a „nem

ur“ között fennállott, jellemezte 
legélesebben a letűnt korszakot. 
S mindannak dacára még ma is 
ismételten találkozók ezzel a meg­
szólítással, az ügyiratokban éppen 
ugv, mint a hivatalos magánérint­
kezés terén. Nyomatékosan fel­
hívok mindenkit, hogy a jövőben 
tartsa magát a proletáruralom 
szelleméhez és ezzel ellentétben 
álló magatartást, ha csak külső 
formai megnyilatkozásban is, — 
semmi körülmények között ne ta­
núsítson.

Jelen rendeletem a csopor­
tomhoz tartozó osztályok összes 
alkalmazottaival láttamozandó.

A csoport politikai megbí­
zottja :

Freistadt.

Lengyel-német konfliktus.
Bukarest, jun. 25. Az Epoca 

jelenti: A németeknek Lengyel- 
ország elleni támadása egyre fenye­
getőbb. Az Odera és Oroszország 
régi határai között óriási erőket 
összpontosítanak.

Felhívás. Felsivatnak Debreczen vá­
ros V-ik, (Varga-ukai) kerületének mind­
azon adófizetői, akik f. 1919. év január, 
február, március és április hónapokban 
állami-, hadi nyereség-jövedelem, vagyon- 
és református egyházi adókban, vagy 
ezek bármelyikében is Debreczen város 
adópénztáránál befizetéseket eszközöltek, 
hogy ezen befizetéseket igazoló adóive­
ket, ha még be nem mutatták, Debreczen 
város adóhivatala V-ik kerületének hiva, 
talos helyiségében, (Kossuth-utca 4. sz.t 
régi pénzügy igazgatósági épület, 1. emele, 
16. sz. szoba) mielőbb mutassák be- 
annvival is inkább, mert ezen fentirt 
időben teljesített befizetések javokra 
megállapítható csak igy lesz. — Városi 
adóhivatal.

A nagyszebeni román kormányzótanács 
a békeszerződés aláírása ellen.

Bukarestből jelentik a nagysze­
beni Dácia-ügynökségnek: Misu, 
Románia második békedelegátusa 
ma Bukarestből elutazott Parisba. 
A minisztertanácsban történtek 
nagy és érezhető közeledést idéz­
tek elő Itália és Románia között. 
Valószínűleg mindkét állam külön 
szerződést fog kötni. E célból e 
hét folyamán várják Rómába 
Lahovári György román követ meg­
érkezését.

Bukarestből jelentik: Udvari 
körökből arról értesülnek, hogy 
Károly román koronaherceg a leg­
közelebbi időben hosszabb kül­
földi útra indul.

Bukarestből jelentik: Pop (.’siesd 
István erdélyi román miniszter 
az [íniversül cirnti lapnak kije­
lentette, hogy az erdélyi román 
kormányzótanács a békeszerződés­
nek a mai alakjában való alá­

írása ellen van. Ha akadnának is 
román politikusok, akik a szerző­
dést aláírják, az erdélyi román 
politikusok nem tartanak velük 
és ebben az esetben vismajornak 
tekintvén az aláírás kényszerét, 
passziv resistenciához folyamod­
nak. mert az erdélyi román kor­
mányzótanácsnak jól meghatáro­
zott mandátuma a magyarországi 
összes román területeknek Nagy- 
Romániához való csatolása.

Bukarest, junius 25. Lapjelen­
tések szerint ma már pozitív hí­
rek jöttek arról, hogy a párisi 
négyes tanács miként állapította 
meg Románia határait Magyaror­
szággal szemben. Románia állító­
lag 6000 négyzetkilométerrel ka­
pott kevesebbet, mint az 1916. 
évi szerződés megállapított szá­
mára. (A Dácia ügynökség táv­
irata.)
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Hogy mondatták le Károlyi 
Mihály grófot a bolsevisták?
Eddig ismeretlen részletek a politikai felfor­

dulás idejéből.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az összes lapokat bejárta az 
a hír, hogy Károlyi Miaály gról, 
a magvar köztársaság ex elnöke 
emlékiratot ir annak bizonyítására, 
hogy nem ő szolgáltatta ki Ma­
gyarországot a proletariátus dik­
tatúrájának. Ez a hir, mely a fran­
cia lapok utján került vissza az 
országba, újra felveti mindenki 
előtt azt a kérdést, hogy miért is 
kellett mindannak úgy történni, 
ahogy március 22-én, a végzetes 
politikai átalakulás megtörtént 
Budapesten?

Az Egyetértés munkatársa be­
szélgetést folytatott egy Debreczen- 
ben tartózkodó, volt magasállásu 
személyiséggel, ki az akkori ese­
ményeknek állásánál fogva közvet­
len szemtanúja volt. Az illető rész­
letekbe nem akart belebocsátkozni, 
de ez a kijelentése nagyon érde­
kes, hogy

Károlyi Mihály grófot 
Károly király végzete 

érte utói.
Károlyi Mihály grófot március 

22-én éppúgy, mint annak idején 
Károly királyt, erőszakkal mondat­
ták le. A kommunista érzelmű 
munkásvezérek szinte erőszakkal 
kényszeritették őt rá, hogy

lemondjon a köztársa­
ság elnökségéről,

sőt egy nyilatkozatot vettek ki 
tőle, melyben röviden az volt, hogy 
ő, vagyis Károlyi lemond a köz­
társaság elnökségéről és átadja a 
hatalmat a proletariátusnak.

Az akkori kabinet tagjai ugyan 
már akkor erősen kifogásolták, 
hogy miért irta bele Károlyi a

Házanként! vizsgálat fegy­
verek és lőszerek után.

Az Egyetértés tudósitójától.
Tegnap a megszálló csapatok 

parancsnokságának rendeletére a 
város egész területén házanként! 
vizsgálatot foganatosítottak, mely­
nek célja esetleg még egyik-másik 
helyen elrejtve tartott fegyverek 
,és lőszerek felkutatása volt. A 
kora reggeli órákban kezdődött 
meg az általános vizsgálat. Minden 
utcára külön szakaszok indultak 
tisztek vezetésével és minden sza­
kasz mellé egy-egy rendőrt adtak, 
főleg abból a szempontból, hogy 
a lakossággal könnyebben meg- 
érttessék magukat a vizsgálatot 
végrehajtó katonák.

Bánéin alezredes, térparancs­
nok vezette az egész fegyverkuta­
tási akciót. Felhívta a rendőrsé­
get, hogy néhány rendőrtisztvise­
lőt bocsásson rendelkezésre, kiket 
szintén ellenőrzésre osztott be, 
hogy semmiféle incidens ne for­
duljon elő.

Egész napon át tartott a vizs­
gálat. Az egész városban nem sok 
fegyver került elő, mert a lakos­
ság a beszolgáltatásra vonatkozó 
rendelet után beadott mindenféle 

\ fegyvert. Néhány kardot és inkább 
dísztárgyaknak szolgáló fegyver­
zeti cikkeket talállak. Olyan eset, 
hogy szántszándékosan, rossz­
indulattal elrejtve tartottak volna I

nyilatkozatba a hatalom átadásá­
ról szóló részt, de ezen már nem 
lehetett változtatni, mert ekkor a 
kommunisták már igénybe vették 
az utcát és az erőszak minél fé­
lelmetesebbé való tétele végett 
némely helyütt vad lövöldözéseket 
inscenáltak. Nem igaz az, hogy 
akkor Pesten minden simán ment 
volna, mert még ágyulövéseket is 
adtak le. Ezeket a részleteket 
akkor titokban tartották.

Valaminthogy a kommunista 
uralom előtti napok eseményei is 
ismeretlenek az ország előtt. A 
kommunisták azidőben a munka- 
nélkülieket, a rokkantakat és a 
leszerelt katonákat izgatták azzal, 
hogy számukra nagy összegeket 
követeltek. Március 21-én a rok­
kantak és leszerelt katonák el­
árasztották a várat, benyomultak 
a miniszterelnökség épületébe és 
kijelentették, hogy addig nem tá­
voznak onnan, mig összes köve­
teléseiket nem teljesítik. És tény­
leg nem tágítottak. Ekkor a kor­
mány polgári érzelmű tagjai Böhm 
hadügyminiszterhez fordultak,hogy 
vezényeljen ki karhatalmat. Böhm 
akkor már szintén bele volt avatva 
a készülő bolsevik! puccsba és 
egész egyszerűen azt a választ 
adta :

— Én nem vagyok Noske, 
proletárok ellen nem lépek fel.

Ilyen körülmények közöttössze- 
csaptak a hullámok, a kormány 
szociálista érzelmű tagjai bolse­
vistákká vedlettek át, a kormány 
polgári tagjait egyszerűen félre­
tolták az útból és a romboló la­
vina útjára indult.

fegyvert, nem igen fordult elő. 
Több helyen találtak patronokat 
és más lőszert. A lakosság egy- 
része könnyelműen nem gondol 
arra, hogy patronokat sem sza­
bad tartani. A fennálló rendeletek 
értelmében bármilyen lőszert, igy 
patronokat is be kell szolgáltatni. 
Akiknél ilyesmiket is találnak, 
szigorúan megbüntetik.

Uj posztó üzlet!
Választékos raktár, valódi 
angol gyapjú szövetek, 
bélésáruk, női costlim és 

ruhaszövetekben.

Felstheim Testvérek,
Király-utca 4. szám.

A debreczeni orvosok
és szülésznők beosztása.

♦
Hirdetmény.

Hivatalosan közzététetik azon dcbre- 
czeni orvosok és szülésznők névsora, 
akik naponként szolgálatot fognak lelje 
siteni a város területén. Közérdekű mii 
ködésük akadálytalan és szolgálatuk 
pontos teljesítése céljából a térparancs­
nokságnál intézkedés tétetett arra nézve, 
hogy az orvosok és szülésznők egész 
reggelig lartó szabad közlekedési enge­
délyt kapjanak havonkiiit azokra a na 
pókra, melyekre beosztásuk szól.

Az orvosok és szülésznők beosztása 
kővetkező :

Csütörtök : Orvosok : Görgey Már 
ton Hajó u. 8, Hátin Aladár Bethlen u.
10, Hauszner Ignác Hákóczi útra 07, 
Engel Ignác Miklós u 9, Horváth Ká­
roly Király u. 6, Kardos Imre Ferenc 
József u. 28, Horváth Arthur Deák re- 
renc u. 9, Józsa Ödön Batthyányi utca
11, Józsa László Batthyányi utca 11, 
Kerekes Lipót Kossuth u. 43, Klein Jenő 
Degenfeld ter 3, Láng Sándor Kossuth 
u. 39, líovácsnay István Kossuth u. 44.

Szülésznők: Kovács Benjáminné Köt- 
vös-u. 37., Kulcsár Mihályné Nyil-u. 124., 
Kovács I.ajosné Vendég-u. 79., Mosko- 
vits Dezsőné Piac-u- 19., Jakab Károlyné 
Kossuth-u. 55., Maday Sándorné Timár- 
u. 12., Takács Jánosné Átkosföld, tie- 
rébi telep lő., Vékony Lajosné Gerébi 
telep, Király-u. 27., Sztakonvicki Gézáné 
Tégláskert, Létai-u. 22., Pákozdy Sán­
dorné Szotyori telep, Kálmán-u. 8.

Budapestről 40,000 pol­
gárt száműztek ?

Londonból jelentik: A Daily 
Express a következő bécsi jelen­
tést közli: Bécsi diplomáciai körök 
arról értesültek, hogy a budapesti 
szovjet-kormány Szamuelly Tibor 
belügyminiszter javaslatára, akit 
„mészáros“-nah neveznek az általa 
elkövetett mészárlások miatt. -— 
megkezdi a budapesti polgárok 
kiutasítását abból az okból, mert 
a kormány képtelen ezeket élel­
mezni. Egy liszt át készítettek, 
amelyen 40.000 polgárt irtuk 
össze, akik különben sem érdem­
lik meg a kenyeret, mert semmi 
munkára sem valók. Ezeknek 62 
óra leforgása alatt el kellett hagy­
ni ok Budapestet.

Rendelet.
Mindazok, kiknél román tisztek van­

nak elszállásolva, 24 óra alatt kötelesek 
bejelenteni az illető tiszt nevét és rang­
ját. Utoljára szigorúan figyelmezteti a 
Térparancsnokság, hogy a tisztek eltá­
vozását az illető szállásadó haladékta­
lanul bejelenteni köteles. Amelyik le­
foglalt szobában ágy nincsen, az illető 
lakástulajdonos ágyat és ágyneműt adni 
köteles.

Térparancsnokság
elszállási osztálya, 

Kossuth-u. 20., földszint 26. ajtó.

Pápai bulla a ilorogi egyházmegyéhez 
tartozott parochlák visszaállításáról.

Szatmárról jelentik : Radti De­
meter, a nagyváradi görög katho- 
liltus egyházmegye püspöke vasár­
nap Szatmáron tartózkodott. A 
püspök utjának célja a canonica 
vísztácis volt. amelynek során a 
püspök a nagyváradi és szamos- 
ttjvári püspökségek kebeléből an­
nak idején a hajdudorogi püspök­
séghez csatolt parochiákban kihir­
dette a pápai Indiát ezeknek vissza­
csatolásáról.

Bukarest, junius 25.
A Dacia napilap jelenti: Az 

ötök tanácsa azzal, hogy közvet­
len érintkezésbe lépett Kun Bélá­
val, ellentmondásba jött magával. 
A béketárgyalás egymásután kö­
veti el a legnagyobb következet­
lenségeket. Ezek az emberek, akik 
ezidös-zerint a legmagasabb törté­
nelmi itélöszéket alkotják, sze­
mélyes szimpátiák és egyéni érde­
kek után indulnak döntéseikben. 
A magyar kérdés dolgában is ér­
dekes néhány részletet felemlíte­
nünk, hogy tisztábban lássuk a 
helyzetet:

F rancziaországnak Magyaror­
szággal szemben még nincsenek

Bécs a magyar ellen-
forradalom fészke. ♦

Mit ir az Est?
Bécsböl hazatért utasok elő­

adása szerint Bécs most tele van 
magyarokkal.

Számukat mintegy 150,000-re 
teszik. A menekült mágnások, po­
litikusok, bankigazgatók, kereske­
dők, gyárosok és gazdagabb ma­
gyar polgárok a Grand Hotelben 
és magánházakban laknak, de na­
ponta összejönnek és megbeszé­
lik, hogy hol és miként szervez­
zék az ellenforradalmat, mely hi­
tük szerint fellobban. Érdekes, 
hogy a legtöbb gazdag burzsoát 
eyy-egy kommunista segíti álszökni 
azz.,1 a feltétellel, hogy a mayával 
vitt vagyon 40 százalékát átenge­
dik az „ut egyengelöinek.“ A ma­
gyarok épp ugv kapkodják kedvelt 
lapjukat.a most Bécsben megjelenő 
az „Az Est“-el, mint valaha Bu­
dapesten. Fájdalmas rezignációval 
ir Magyarország összeomlásáról 
naponta „Az Est“, de egyben re­
ménykedve, hogy észretér a mun­
kásság és a szociális reformokra 
kész polgársággal egyetértve meg­
menti Magyarországból, ami még 
megmenthető. Az „Az Est“ cik­
keit most is Pásztor Árpád, Kéri 
Pál, Tarján Vilmos, Szép Ernő, 
Adorján Andor és dr. Halász La­
jos Írják.

Ipartestület közleményei.
Felhívás. Szükségessé válván az 

általunk kiadott magyar román igazolvá­
nyoknak még román bélyegzővel való 
ellátása, felhivatnak az iparosok, hogy 
az alább jelzett napokon testületünknél 
összes alkalmazottaik igazolványával je­
lenjenek meg és azokat lebélyegzés vé­
gett adják be, s hol azokat másnap 
vissza is kapják. Sorrend a mesterek 
kezdőbetűi szerint: Csütörtökön A—H 
betűig, pénteken I—P betűig, szombaton 
R—Z betűig.

Figyelmeztetés. Figyelmeztetnek a 
mester urak, kik tanoncaikat mindezideig 
be nem Íratták, hogy tanoncaik szerző­
dését a tanonciskolában rendezés végett 
bemutatni és az ezt igazoló Írással az 
iparhatóságnál jelentkezni szíveskedjenek, 
mivel elleneseiben megbüntettetnek.

Mivel a faszén e héten már beér­
kezik, kik utalványaikra csak részben 
kaptak az első osztásból, kijavított utal- 
ványokkalegyütt megkapják hivatalukban.

A felső kereskedelmi Iskolában
az 1919—20. iskolai évre a beírások f. 
hó 25-től 30-ig, naponként d. e. 11 — I. 
és d. u. 3—5 óra között eszközölhetök 
az igazgatói irodában (Piac-utca 8. sz. 
I. ein.). Felkérjük a szülőket, hogy gyer­
mekeiket már most írassák be, mert 
szeptemberben csak kevés hely áll ren­
delkezésre. Az igazgatóság.

olyan fontos és égető érdekei, 
mint Oroszország irányában. — 
Anglia azonban ezzel szemben régi 
rokonszenvet táplál Magyarország 
és különösen a magyar nemesség 
irányában, Lloyd Gcorgenak pedig 
nincsen éltben a kérdésben önálló 
akarata. Wilson elnök abba a hi­
bába eseti, hogy az Európában 
támadt liberális mozgalirakat tá­
mogatni szerelné. Olaszországot 
kegyetlenül megbántották hiúságá­
ban és ezért a megtorlás útját 
Magyarországon át keresi. Sőt 
vannak, akik egyenesen azt a hi­
hetetlen dolgot állítják, hogy Ma­
gyarországot egyenesen Olasz­
ország fegyverezte fel.

Anglia rokonszenve Magyarország
iránt.
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HÍREK i
A párisi élet.

Mivel szórakoznak a 
franciák “? A fox-trott 
divatja. Vizsga a tánc­

akadémián.
Az „Egyetértés‘ tudósítójától.

A La TTe Parisienne junius 
7-iki pazar kiállítású számában 
hiába keresünk háborús vagy bé­
kehírt. A szórakozások minden 
neméről annál többet olvashatunk. 
Az összes színházakban játszanak. 
Az apróhirdetésekben angol tank­
katonák keresik csinos francia 
hölgyek ismeretségét. Legnagyobb 
szenvedéllyel azonban — táncol­
nak a franciák.

A fox-trott ran divatban, a 
tangó és társai őskori táncok vele 
szemben. A La Vie Parisienne 
kifigurázza a különböző párisi 
táncakadémiákat, ahol jó pénzért 
táncoltatják az „akadémisták'-at. 
Az újság igy írja le a vizsgát:

A vizsgáztató tanár: Kis­
asszony, foglaljon helyet! Szóbeli 
vizsgája rövid lesz, a gyakorlatra 
fektetjük a fősulyt. Melyik a ked­
venc tánca ?

A kisasszony: A fox-trot.
A tanár: Honnan származik 

ennek a szónak az eredete?
A kisasszony: A foxi nevű 

kutyafajtól, mely oly furcsán jár, 
ha kövér, mint egy trottli.

A tanár: Helyes, nagyon he­
lyes. Mi a fox-trot földrajzi fek­
vése ?

A kisasszony: A fox-trot fő­
városa Paris, tartományai a párisi 
mulatóhelyek tánctermei.

A tanár: Miből tartják fenn 
a fox-trottot?

A kisasszony: A beléptidijakból.
A tanár: Hol tanítják ebben 

az országban a holt nyelveket?
A kisasszony: A zárdákban 

még valzert és tangót tanítanak.
A tanár: Tud valamit az 

„one-step'-ről ?
A kisasszony: Ezen a nyelven 

lehet magunkat megértetni az an­
gol tisztekkel.

A tanár: Melyik hónapban 
legkellemesebb a tánc?

A kisasszony: Augusztus. Mert 
akkor a kövér hölgyek nem bír­
nak táncolni s több a hely s több 
a táncos.

A tanár: Éljen, kisasszony 
megkapja az elméleti diplomát!

Hát ilyen a párisi élet I

Az utazás szabályozása.
Az Egyetértés az előbbi számában 
részletesen beszámolt a román 
katonai parancsnokság amaz in­
tézkedéséről, amellyel az utazást 
szabályozta. A rendelkezés szerint 
a Debreczentől távolabb, mintegy 
GO kilométer távolságon túl eső 
helyekre Írásbeli kérvényben kell 
kérni az utazási igazolványt és a 
kérvényhez mellékelni kell a rend­
őrség által kiállított 1. erkölcsi bi­
zonyítványt, 2. személyazonossági 
igazolványt, amelyhez minden sze­
mély számára 2—2 fénykép szük­
séges, mellékelni kell továbbá 3. 
honossági és szavatossági bizo­
nyítványt. amelyet eddig a főispán 
adott ki. Erre vonatkozólag a fő­
ispán szerdán a következő kom­
münikét adta ki: „A szükebb kör­
zetnél, körülbelül GO kilométernél 
távolabb cső vidékekre szóló uta­
zási igazolványok kiadásához 
szükséges „Azonossági és szava­

tossági bizonyítvány kiállításával“ 
a rendőrkapitányságot bízta meg 
Pásó István, Hajdú vármegye és 
Debreczcn város főispánja. Fel- 
hivatik a közönség, hogy a jövő­
ben ilyen kérelmével közvetlenül 
a rendőrséghez forduljon“. A front 
közelébe eső helyekre is csak 
olyan utazási igazolvánnyal lehet 
utazni, amelyet a román parancs­
nokságtól írásbeli kérvényben kell 
kérelmezni. A közelebb eső he­
lyekre továbbra is a térparancs­
nokság írja alá az utazási igazol­
ványokat, amelyeket a városháza 
közgyűlési termében levő irodában 
személyesen kell kérni, a bejelentő­
lap felmutatása mellett.

Hogy hívják József fő­
herceget ? Kellemetlen dilemma 
elé állították a mai rendkívüli vi­
szonyok az egyik ismert aradi ügy­
védet. Az ügyvéd, aki már több 
perben képviselte a kisjenői fő­
hercegi uradalmat, jelenleg is mint 
József főherceg képviselője szere­
pel egy polgári perben. A per egy 
kisebb tételű alma eladása körül 
keletkezett s már hónapok óta fog­
lalkoztatja az aradi bíróságot. Ma 
olyan stádiumba jutott az ügy, 
hogy a jogi képviselőnek be kel­
lett volna jelentenie ügyfele teljes 
nevét. Ekkor azonban váratlanul 
egy kis baj keletkezett. Az aradi 
ügyvéd nem tudta megmondani Jó­
zsef főherceg vezetéknevét, ami ért­
hető is. A forradalom kitörése után 
ugyanis azt olvastuk a lapokban, 
hogy a volt magyar főherceg a 
polgári hangzású Habsburg ‘nevet 
vette fel, később viszont arról ér­
tesültünk, hogy Alcsuthi néven kí­
ván szerepelni. Nem volt más vá­
lasztása az' ügyvédnek, minthogy 
haladékot kért a válaszadásra. De 
hol fogja megtalálni a mai zava­
ros világban a főherceget?

Lopás a szállodában. Ve­
ress József, a városi mérnöki hi­
vatal tisztviselője feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy a Központi 
szállodában 1500 korona értékű 
fehérneműt ismeretlen tettesek 
elloptak tőle. A rendőrség keresi 
a tetteseket.

Az Igazolvánnyal ellátott 
munkanélküliek ügye. A mun­
kaközvetítő hivatal előterjesztésére 
Rásó István főispán a következő 
átiratot intézte a debreczeni ro­
mán térparancsnoksághoz: A hely­
beli munkaközvetítő hivatal jelen­
tése szerint a munkanélküli egyé­
nek bármely igazolvánnyal voltak 
is ellátva, az utcáról összefogdos- 
tattak és a térparancsnokság elé 
állíttattak. Tisztelettel felkérem a 
térparancsnokságot, hogy azokat 
a munkanélküli egyéneket, akik a 
hatósági munkaközvetítő hivatal 
által kiadott Előjegyzési lap-pal 
vannak ellátva s az ugyanazon 
napon a terembiztos bélyegzőjével 
van lebélyegezve, miután nem te­
kinthető munkakerülőknek, ne tar­
tóztassák le.

Pesti képek. Egyik nagy- 
várádi lap egy budapesti utas el­
beszélése alapján írja, hogy a 
budapesti bolseviki lapokban a 
következő hírek olvashatók : .Zsírt 
a 11—20-ig terjedő 10 napra fe- 
jenkint 5 dekát adnak. Előnyben 
a proletárok. Frank József meg­
szökött a 32-ik vörös dandár ez­
red összes pénzével. Biztosan bur- 
zsuj volt."

Hogy váltotta be Szeged 
az összes fehér hátú bank­
jegyeket ? Szegedről jelentik: 
Szeged városának sikerült tiécs- 
ben 32 millió fehér hátú t pénzt

készpénzre beváltani. A 32 mil­
liót több tisztviselő, egy francia 
kapitány és négy francia tiszt 
vitte fel Bécsbe. Az Osztrák-Ma­
gyar Bank a budapesti szovjet 
pénzeit nem fogadta el, hanem 
azonnal megsemmisítette, mint 
hamisítványokat. A bank bevál­
totta ezenkívül az Omb. pénztári 
jegyeit is. A beváltás a bécsi an­
gol misszió támogatásával történt.

Egy szenzációs köröző 
levél. Az Aetiunea jelenti: Biüsz- 
szelben a következő plakátot ra­
gasztották ki: A brüszeli föleb- 
bezési bíróság főügyészsége meg­
idézi és elővezetni rendeli: 1. 
Opper tábornokot, parancsnok a 
német hadseregben, ismeretlen tar­
tózkodása. 2. Rupprecht német 
trónörökös, aki ismeretlen helyen 
tartózkodik. 3. Hohenzollern Vil­
most, Poroszország volt királyát és 
Németország volt császárát, jelen­
leg foglalkozásnélküli egyént, ame­
rengeni lakost. Fentnevezetteket 
október 14-ének délelőtt 9 órájára 
a brüsszeli büntető felebbviteli 
bíróság elé idézték, hogy a meg­
szállás előtt elkövetett cselekmé­
nyeikért felelősségre vonják őket.

A nem termelők llsztellátása. 
A közönség köréből megnyilvánuló óhaj­
nak megfelelendő, az idén az István- 
malom is fog vámőrléssel foglalkozni és 
igy a közönség azon részének, mely az 
istván-malom évtizedes múltjának meg­
felelő szolid kiszolgáláshoz szokott, mód­
jában lesz lisztjét ezen malomból is be­
szereznie, amely óhaját az illetékes liszt- 
irodába történendő bejelentése alkalmá­
val kell kinyilvánitania.

Állandó tolvaj. Özv. Kiss 
Józsefné, Piacz-utca 83. szám 
alatti lakos panaszt tett a rendőr­
ségen, hogy lakásának berende­
zését valaki állandóan lopkodja. 
Az „állandó tolvaj" eddig 5000 
korona értékű holmit vitt el tőle. 
A rendőrség meginditotta a nyo­
mozást.

Női harisnyák nagy mennyi­
ségben érkeztek Frank Sándor 
nőidivat céghez Piac-u. 42.

Dr. Szőllősi nemi betegek­
nek rendel. Hungária épület.

A női felsőkereskedelmi isko­
lába és női kereskedelmi szaktan- 
folyamra beiratkozni minden nap 10 — 
12-ig lehet, Egyház-tér 2. sz. alatt.

Villamosvilágitási berende­
zéseket rézvezetékkel vállal Földes 
Sándor, Hatvan-u. 18.

Indigó, törött, prima, 1
kg.-os bádogdobozokban eladó. 
Gim a kiadóhivatalban.

A Debreczeni Kölcsönös Se- 
gélyzö-Egylet befizetési pénztárai 
ismét nyitva vannak és az intézet za­
vartalanul folyósít kölcsönöket ingatla: 
nokra, kezesség mellett, valamint érték­
papírokra.

Frank Sándor céghez Gre- 
nadinok érkeztek, olcsó árak mel­
lett. Piac-u. 42.

Dr. Kajdy József, 
nyugalmazott bihar- 
diószegi községi or­
vos rendelőjét Honvéd 
u. 9 a. szám alatt meg­
nyitotta.

színház

Csokonai-szinház műsora :
Csütörtök A) bérlet, Péntek B) bér­

let, Szombat C) bérlet: Velencei kal­
már. . ,

Vasárnap délután: Velencei kai- 
már. 6 órakor; Csak párosán, bo­
hózat.

Vig-szinház műsora:
Egész héten: Pacsirta, Lehár Fe- 

t recz operett újdonsága.
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A pesti színházi élet.
Egyik nagyváradi lap egy pesti 
utas elbeszélése alapján Írja: csoda 
nagy üzemmel dolgoznak a szín­
házak. A 15—21-iki. hét műsora 
a következő volt: Opera : Mariska, 
Picrette fátyola, Othelló, Hunyadi 
Mátyás. Nemzeti: Ármány és sze­
relem, Napoleon, Hamlett, Sok 
hűhó semmiért. Vig: Takácsok, 
Pygmaleon. Tanítónő. Magyar : 
Szabin nők elrablása. Éjjeli me­
nedékhely, Az ember élete. (And­
rej ev Leonidtól, bemutató.) Király: 
Csibészkirály, gróf Rinaldó, Kor- 
nevillei harangok. Madách: Hol­
nap reggel, Akiknek egy a sorsuk 
és Cranequebilie. Csepeli gyári 
színház: Szibill (egész héten). Új­
pesti munkás színház: Anyaföld 
(egész héten). Bebel színház: A 
cigány (egész héten).

Horváth Kálmán Debre- 
czenben. Horváth Kálmán, a 
nyíregyházai színtársulat igazga­
tója, tegnap Debreczenben idő­
zött. Nem valószínűtlen, hogy a 
nyár folyamán 1—2 este fel fog 
itt is lépni a Vígszínházban, mi­
után társulatával egészen augusz­
tus végéig Nyíregyházán működik.

Müvészházasság. Sziklai Valéria, 
a debreczeni színtársulat ambiciózus 
tagja, házasságot kötött Vajda Ferenc­
cel, a színtársulat súgójával.

A színigazgató vigalmi 
adója. A városi tanács tudva­
lévőén elrendelte, hogy Heltai 
Jenő színigazgatótól a 30,000 ko­
rona vigalmiadóhátralék végrehaj­
tási utón hajtassák be. Erre a 
színigazgató 15,000 koronát be­
fizetett a város házipénztárába, a 
még fennmaradó összeg befizeté­
sére pedig 20 napi haladékot 
kért. A tanács 10 napi haladékot 
engedélyezett.

Velencei kalmár. (A szín­
házi iroda jelenti.) Shakespeare 
színmüve, a Velenczei kalmár kerül 
színre a * Csokonai színházban. 
Shylolt szerepét Bihari Ákos játsza.

Kardoss Géza és társulatának 
művész-estje az Apollóban. Kitűnő
műélvezetben volt része az Apolló nagy­
számú közönségének. Görög Olga opera- 
énekmilvésznő gyönyörűen iskolázott 
hangja viharos tetszést aratott, bájos 
volt Berczeily Magda, mint előadó és 
tánemüvésznő, Kardoss Géza gyujtóha- 
tásu előadásával szűnni nem akaró tap­
sokat aratott. A szent házasság cimü 
kedves vígjátékban Berczeily Magda, 
Kardoss Géza és Gyarmathv Miklós ki­
tűnőek. — Kiss Béla és zenekara mű­
vészi játékukkal minden dicséretet ki­
érdemeltek. Ma, csütörtökön bucsuelő- 
adás. Előadás 6-tól 8-ig. Jegyelővétel.

APOLLO.

Csütörtök, junius 26.
MÜVÉSZ-EST.
GÖRÖG OLGA

énekesnő.
BERCZELLY MAGDA,

a debreczeni színház tagja.
KARDOSS GÉZA,

a budapesti vígszínház tagja.
GYARMATHY MIKLÓS.

KISS BÉLA teljes zenekarával. 
Előadás 6-tól 8-ig.

URANIA.
Csütörtök, június 26.

Detektív történet.

Az örökség rabja.
(joe Jenkins kalandja.)

4 felvonásban.

Az asszonyért,
erkölcsdráma 3 felv. — Főszereplők : 

Nils Chrisander, Aud Nissen.



fölujitja szö­
vetségét Oroszországgal.

Az,entente jegyzéke Koltchak admirálishoz. 
Támogatja a demokratikus orosz kormány­
zatot. Koltchak az egész nemzeti Oroszország 

nevében elfogadta az entente föltételeit.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

A Bukarestben megjelenő L’ln- 
dépendance Roumainc hozzánk 
érkezett legutóbbi számában ol­
vassuk az alább következő érde­
kes tudósítást:

Végre ismerjük a négyes ta­
nács és Koltchak tengernagy kö­
zött váltott jegyzék szövegét. Az 
entente segítséget ajánlott föl 
Koltchak admirálisnak és azok­
nak, akik vele tartanak avégből, 
hogy megalapozzák az egész 
Oroszország rendes kormányát. 
Koltchak a válaszában nyilatkozik 
azokról a kérdésekről, amelyeket 
az entente hozzá intézett. A vá­
laszát ezzel a kijelentéssel kezdi: 
„ Ebben a döntő órában az egész 
nemzeti Oroszország nevében be­
szélek.“

Junius 13-án az entente egy 
viszonválaszában azt felelte erre 
Koltchak admirálisnak, hogy vá­
lasza kielégítő biztosítékot tartal­
maz a szabadság helyreállítása, 
egy megbízható kormány, vala­
mint az orosz nép és szomszédai­
nak békéje tekintetében és éppen 
ezért az entente kész megadni az 
ígért segítséget.

A párisi Le Temps, amely 
emlékeztet arra, hogy Francia- 
ország mindig barátsággal volt 
Oroszország iránt, többek közt 
Így kommentálja ezt a kérdést:

Franciaország ajövöben 
is fönn akarja tartani 
Oroszországgal azt a 
barátságos viszonyt, a 
melyre szükség van Eu­
rópa szabadsága és a 
világ békéje szempont­
jából.

A négyes tanács május 27-én 
kezdette a tárgyalást Koltchak 
admirálissal — Írja tovább a 
L’Indépendance Roumaine. Ekkor 
küldötte el neki az entente egy 
hosszabb közleményét, amelyben 
közölte azokat a föltételeket, amik 
teljesítése ellenében kilátásba he­
lyezte a folytonos támogatást, 
ígérte az entente a támogatását 
egy demokratikus orosz kormány­

zat számára, amelynek biztosítja 
a teljes kormányzási jogot és 
szabadságot. A területi kérdések­
ben Estland, Livland, Litvánia s 
Bessszarábia tekintetében esetleg 
fölmerülő nézeteltérések a Népek 
Ligájával egyetértésben lennének 
elintézendők.

Koltchak admirális junius 4-én 
válaszolt az entente-nak erre a 
jegyzékére. Kijelentette a válasz­
ban, hogy elfogadja a négyes ta­
nács föltételeit, azonban csak az 
alkotmányozó gyűlés döntésétől 
föltételezetten, mert ez van hi­
vatva határozni az entente által 
fölvetett összes kérdésekben.

A párisi Le Temps abban a 
cikkében, amelyben ezzel az ese­
ménynyel foglalkozik, a követke­
zőket Írja:

Különleges érdekek parancsol­
ják Franciaországnak, hogy

tartós szövetséget ké­
szítsen elő Oroszország 
és két szomszédja: Len­
gyelország és Románia 
között, amelyek termé­
szetesen szintén Fran­
ciaország szövetségesei 

lesznek.
Franciaországnak ezt a külö­

nös összeegyeztetési föladatot tel­
jesítve, arra kell vigyáznia, hogy' 
sem a Balti tengeren, sem a Fe­
kete tengeren, sem Észak-Euró- 
pában, sem a közeli vagy távoli 
keleten ne teremtsen olyan poli­
tikai kötelezettséget, amely kite­
heti annak, hogy egy napon ér­
dekellentétben találja magát Orosz­
országgal. Ne feledjük el az oroszok 
keletporoszországi offenziváját, — 
amelynek segítségével megnyertük 
a marnei csatát!

*

Ornskból jelenti a Le Petit 
Párisién : Koltchak admirális napi­
parancsban közölte a bolsevikiek 
ellen harcoló csapataival, hogy 
kész fölajánlani az ententenak azo­
kat a politikai biztosítékokat, ame­
lyeket az entente a támogatása el­
lenében kívánt.

A pacsirta. (A színházi iroda 
jelenti.) Ma a Vígszínházban Le­
hár Ferenc operett újdonsága, A 
pacsirta operett kerül színre, amely­
nek páratlan nagy sikere állandó 
érdeklődést kelt.

Detektlvsláger az Urániában. 
Ma kerül utoljára bemutatásra Az örök­
ség rabja cimü 4 felvonásos bűnügyi tör­
ténet és Az asszonyért cimü három fel­
vonásos erkölcsdráma.

ffl

Kolozsvári kritika a DTE. 
szerepléséről.

ten a KEAC csatárai mondtak 
teljes csődöt a kapu előtt, teg­
nap a KAC csatársora nem tudta 
a csapat állandó fölényét kihasz­
nálni. A DTE többnyire hosszú, 
magas lapdákkal dolgozik, ami 
ma már megbénítja egy csapat 
komoly akcióképes-égét. Kapuju­
kat nagy ambícióval védik, néha 
hat-nvolc játékosuk volt közvet­
len védelemben. — Kimagaslik a 
csapatból kapitányának, Tolnaina'k 
agilitása és Kupinszky kapus nyu­
godt játéka, jók azonban Gerő, 
Fried I. és Fejér is. Biró Nagy 
Lajos volt."

Még kedvezőtlennebb a „Ko­
lozsvári Hírlap“ kritikája, amely 
azt irja, hogy a mérkőzés nem 
érle el a kolozsvári csapatok nívó­
ját. Tény az. hogy a DTK. nem 
játszhatta ki Kolozsvárt teljes for­
máját, mert csatársora két tarta­
lékkal állt ki Kron és Németh 
helyén.

Leginkább hozzájárult azonban 
az indisponáltsághoz a pálya, ame­
lyet a mérkőzés alatt zuhogó cső 
annyira átáztatott és csúszóssá 
tett. hogy az alacsony stoplis ci- 
pökken játszó debrcczeniek alig 
tudtak megállni. — Kíváncsian 
vprjuk a vasárnapi KTC. mérkő­
zést, amelyen DTE. teljes csatár­
sorral áll fel és megadja az igazi 
kritikát a DTE. szerepléséről.

A DKASE. ma délután 4 
órakor az ügető-versenytér uj 
sport-telepén football-traininget 
tart. Ezúton kéri a játékosok pon­
tos megjelenését a vezetőség.

A városi számvevőség újólag felhívja 
mindazon szőlőbirtokosokat, kik annak 
idején rézgálie igényüket bejelentették 
és arról igazolványt kaptak, hogy igazol­
ványuk felmutatásával a rézgálie kivál­
tásához bezárólag 1919 julius hó 1-ig, 
Városháza em, 10. sz. szoba, 8-tól 12-ig 
jelentkezzenek, mert ezen időn tut a 
részükre fenntartott mennyiség újabb 
jelentkezőknek fog kiadatni.

Városi számvevőség.

i-
Debreczen, Egyházpalota. Rendelés egész nap.
Tüdőbetegek, asthmások, idegbete­
gek, rheumások, bőr és nemibete­
gek s minden más chronikus beteg­
ségben szenvedők részére beren­
dezett s természetes gyógyténye- 
zökkel felszerelt intézet.

lar
Király-utca 2. sz. alatt.
Elfogad megbízásokat ház, föld és szöllö 
eladására és vételére. Bérletek szerzését 
vagy átruházását elvállalja. Nösüléseket 
diseréten eszközöl, levélben! megkere­
sésekre válaszbélyeg ellenében válaszol. 
Az érdeklődők tudomására hozom, hogy 
több kisebb-nagyobb|ház és ingatlan ela­
dásra és vételre nálam előjegyzésben van, 
azokról felvilágosítást adok díjmentesen.

Cukorborsó
hüvelyes, naponta — 
főleg a délutáni órák­
ban — nagyobb meny- 
nyiségben kapható a

Macsi Uradalom
zöldségüzletében

kg-ként 3 koronáért.
APROHIRDETESEK
Hirdető közönség szives figyelmét felhív­
juk arra, hogy a lapunk részére szánt 
hirdetéseket délután 3 óráig szíveskedjék 
feladni, mert 3 óra után nem áll módunk­
ban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

<$> AJÁNLAT <s>

Nem éppen kedvező kritikával 
fogadták a kolozsvári lapok a 
DTE. kolozsvári szerepléséi. Az 
„Ellenzék" a következőket irja:

„Dehrcczeni TE—KAC. Ö : 0. 
Goalképtelenség jellemzi újabban 
tt kolozsvári csapatokat. Múlt hé
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Darált és kősó minden mennyiség­
ben block nélkül kapható Gyémánt Géza 
és Társa cégnél, Piac-u, f>8., hátul az 
udvarban. 797

Kereskedőknek ajánlunk seprűt, 
mely többó nem lesz gyártva No. 2-ős 
nagyságban, valódi zsineggel varva, ke­
mény fanyelekkel, ára darabonként 8 80. 
Seprlt-gyár, Darabos-u. 12. 789

Máthél János, bádogos szerelő mes­
ter, vízvezeték-, fürdöberendezós-, csator­
názási-vállalata, Darabosa. f>4. Készít 
c szakmába vágó uj- és javítási munkát. 
Fürdöberendezós raktáron. 694

Gyorlrást perfektül megtanulhal 
okleveles gyorsírás tanárnőnél, Szalkni- 
utca G. 74i

Román nyelvre mindenféle kérvé­
nyeket Írok és fordítok egész nap, Ilai- 
movits, Szcnt-Anna-u. 68. 624

Francia, német, angol szünidei 
gyermoktanfolyamok, Akadémia interna­
tionale, Széchenyi-u. 42. sz. I. cm. 711 

Román nyelvre fordítok bármi!,le 
kérvényeket Ogonevsky, Csapó-utca 62. 
Keresztépület. 718

Bármely Iskola magyar, malheina- 
tika, természettudomány, ábr. geometria 
tantárgyainak tanítását, javító vi. szá­
laira való előkészítését elvállalom. Ér­
tekezni lehet Iiákóczy-u. 61., déli.tán" 
ő—7-ig. 785

Elcserélném 2 szobás, konyha.-, és 
mellékhelyiségekből álló lakásomat 2, 
esetleg 1 nagyobb szobás lakással. Aján­
latokat „Féregmentes“ jeligére a ki­
adóba kérek. 788

Tűzifa ölenként és felvágva, azon" 
nah szállításra megrendelhető : Tüzifa- 
teiep, Újvárosi-utca 5. szám. Gyermek- 
menhellyel szemben. 731

Román nyelvre fordítok délután 
3—7-ig. Kandia-u. 8. szám. 724

Villanyszerelést, javítást szaksze­
rűen legolcsóbban eszközöl, Mucsi Sán­
dor, \ illanyszerelő. Uranus mozi, Csapó­
utca 17. szám. 728

Elvállalok cserépkályhák szakszerit 
átrakását, tisztítását, javítását, uj kály­
hák felállítását, takaréktüzhelyek javítá­
sát és falazását jótállás mellett vidék­
ről is. Nagy János kályhás-mester, Tanitó- 
utca 8. szám. Debreczen. 732

KERESLET
Egy gyermek

vagy német leányt 
Hatvan-utca 29.

mellé szárazdadát, 
felvesz Szathmárv, 

786
Elveszett kedden délután 2 és 3 

óra között a nagyerdei végállomástól a 
Auguszta-szanatóriumboz vezető utón 
egy K betűs sötétkék pénztárca pénzzel, 
hosszú ezüst lánc ezüst órával, a meg­
találó akar természetbeni adományt 
— megfelelő jutalomban részesül, Cse­
repes u. 12. 740

30—50 holdas tanyát vételre kere­
sek. Cim: dr. Pécsi, kereskedelmi és 
iparkamara épület. 734

Társat keresek keresztényt, 60,000 
koronával jó monetelü üzlethez, befek­
tetés biztosítva. Ajánlatokat „Tisztessé­
ges“ jeligére a kiadóba kérek. 780 

Társat keresek pár ezer koronával, 
jól jövedelmező ipari vállalkozáshoz. 
Levelet" a kiadóba kérek „Biztos jövő“ 
jeligével. 727

Elsőrendű cipészsegéd magas fize­
téssel azonnal felvétetik. Liener, Csapó­
utca 12. 742

<$> <s>
Eladók remek porcellán étszervisz, 

uj selyem paplan, cérnatörülközők. Cim 
a kiadóban. ' 694

Jókarban levő féregmentes háló­
szoba, fehér ebédlő asztal székekkel el 
adó, Simonyi-ut 10. 729

Eladók ebédlő, nappali, hálószoba 
bútorok és berendezések. Értekezhetni 
Szent-Anna-utca 25. sz. a. délután 3—4 
óra között. 726

íróasztallal ellátott üzleti pult e! 
adó, Darabos-u. 9. 738

Eladó óriási szemű zöld Cukorborsó- 
Naponként 103 kiló friss szedés kerül 
eladásra. Kapható kis és nagy tételek 
ben, Széehenyi-u. 21. 748

Zongora uj állapotban, kitűnő né­
met gyártmány eladó. Dezső László iro­
dája, Maróthv-á. 19. 745

Gramofon tölcsérnólktili, uj álla 
pótban, több lemezzel eladó. Dezső László 
irodája, Maróthy-u. 19. 746

Családi ház Bcthlen-uteán 4 szoba, 
árnyas udvar, két utcára, külön udvar­
ral eladó, Dezső László irodája, Ma- 
róthy-utca 19. 744

Földbirtok 176 hold fckctefőld, la- 
nyával, közel Dcbreczenhez, továbbá 16 
hald barnahomok kövesuton 12 kilomé 
térré eladó. Dezső László irodája, M» 
róthy-utca IS 747

Felelős szerkesztő:
SZATAI FERENC.
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